《环保局:危害不大,喝了还有好处》后续

持黑厂被叫停罚了20万 环保官员改口:废水不能喝

湖南有色湘乡氟化学有限公司的厂区外, 有座 堆存废渣的石膏山,高达几十米,长年外排污水。近 日,此事被网友举报后,湘潭市、湘乡市两级环保部 门立即进驻该厂调查(详见本报3月20日A03版)。

3月20日晚,湘潭市环保局在网上通报了对该公 司违法排污的调查处理情况:该公司石膏山外排的 废水中,pH值、氟化物、悬浮物均超过国家标准。目 前,该公司已被责令停产整治,并罚款20万元。

处理设施停运,擅设排污口

湖南有色湘乡氟化学有限公司是一家生产氟化 盐的企业,主要产品为氟化铝。其污水处理站配套建 有两个直径18米的沉淀池,1号池内的沉淀污泥(即 石膏渣)经渣泵抽送到石膏山上的渣场堆存;2号池 内的沉淀污泥经压滤后,卖给水泥厂作为混凝剂。

调查组勘察发现, 石膏山上的废水直流到山脚 下的水渠,坡面到处都是废水溢流产生的印迹。因该 公司2号污泥处理设施未报告环保部门便擅自检修 停运,对产生的废渣未进行压滤,造成大量含水的污 泥直接抽送到石膏山,导致大量浑浊的废水外排。

调查还发现,公司设有总排污口,所有生产废水 本应经污水处理站处理后通过总排污口外排。但公司 在石膏山渣场却另设排污口,属不按规定设置排污口 的行为。

废水中3项污染物超标

经采集现场水样分析,该公司石膏山外排的废水 中,pH值、氟化物、悬浮物等3项污染因子都超过了国 家《污水综合排放标准》的规定,属超标排污行为。

对于几天前自己所说的"弱碱性的水对人体有 益",湘潭市环保局环境监察支队副支队长陈伟新解 释,单就"弱碱性的水"而言,人体有时候确实还需 要,比如人们吃的石灰蒸蛋就是弱碱性的。但绝不是 说企业排出的含弱碱性的工业废水对人体有好处, 因为工业废水成分复杂,当然不能喝。

责令停产整治,罚款20万

陈伟新介绍,该局已责令湖南有色湘乡氟化学 有限公司立即停产,并启动整治程序;对该公司罚款

陈伟新表示,对于湖南有色湘乡氟化学有限公 司违法排污的行为,他们会坚决处理到位。该公司如 不配合,他们将联合电力等部门,对该公司断水断 电,强制停产整治,经验收合格后才能恢复生产。

■记者 刘晓波





【投诉】 要想买蓝的就得搭点绿的

"不进绿色加碘盐,他就不卖普 通盐给我。"刘先生介绍,从去年底开 始,他在湖南轻工盐业集团株洲分公 司进货就遭遇这一现象,"一开始进 多少普通盐,就搭配多少绿色加碘 盐,后来经过争取,少搭配一些。"

刘先生告诉记者,绿色加碘盐 是盐业公司推出的一种新产品,包 装为绿色,零售价格为1.5元/袋,比 原来蓝色包装普通盐贵0.5元,但在

盐价格便宜,大家都愿意买普通盐, 绿色盐销不动。"刘先生说,出于市 场需要,他尽可能少进绿色加碘盐, 但盐业公司不允。

重量上并无区别,都是350克。"普通

记者就此走访了多家批发商, 大家均反映在盐业公司进购时遭遇 这一现象。"为这事,大家吵过很多 次,但最终还是要搭配进货。"一批 发商抱怨道。

一直是宣传从来没强制

湖南轻工盐业集团株洲分公司 副总经理刘志立否认了公司存在搭 售的现象。"每一个新品都有一个推 广的过程,我们重在宣传。"他介绍, 绿色加碘盐比普通盐更有利健康, 公司在推广这一新品的过程中,坚

持市场需求为主,不会采取强硬手 段搭售。不过,刘志立不否认在具体 操作中,个别工作人员因为态度不 好,而让经销商产生了强制搭售的 错觉。

■记者 李永亮



款盐均为350g,但普通盐便宜0.5元,市 场销售情况较好。 记者 李永亮 摄

+ 链接 --

"绿"是"蓝"的升级产品

经过2年的研发后,湖南轻工 盐业集团推出的绿色加碘盐于去 年下半年上市。该集团一位副总 工程师介绍,绿色加碘盐采用了 国家卫生部2011年批准使用的新 型抗结剂——柠檬酸铁铵, 较普 通碘盐中使用的亚铁氰化钾更安 全。他还表示,绿色加碘盐只是普 通碘盐的升级产品, 而不是替代 产品,广大消费者在市场上购买 普通碘盐不会因为绿色碘盐的上 市而受到影响。

国际种植专家同台造美,1 小时长出新牙

随着全球数字口腔领导者德国西诺德示 范医院的落成暨国际国际口腔医疗专家加盟 仪式的顺利举行,湖南口腔跨入了全新的数字 口腔行列,一举弥补传统口腔技术的不足。数 十位国际权威口腔专家加盟美奥,共同在牙齿 美容、牙齿种植、牙齿正畸等领域开展以成功 展示、研讨案例、联合会诊、同台手术等形式, 共同切磋交流国际最新的美齿美容技术成果 和发展趋势。由曹颖光博士亚历山大·吉布森 博士、崔德俊博士、李大忠博士、高恩峰博士等 组成的美奥国际专家团,共同为预约爱美人士 联合演绎各项经典美齿整形项目。

即刻种植 成国际美齿专家联手演绎的技术亮点

的时间:一颗牙齿,种活到嘴里,用时不到一个 小时。不由得你不信,这是我的亲身经历。种植 牙,对牙缺失患者来说,确实是最好的一种补 救措施。特别是针对我这样的人来说,身体的 残疾,带来了诸多行动上的不便,种植牙的短 时高效,避免了往返医院的劳碌奔波:最关键 的是,一次性种植成活,规避了多次修复对牙 齿造成更大的伤害

"一棵树,从开花到结果,可能会需要一年

-位预约美奥口腔国际专家做完种 植手术的患者如是说

即刻种植牙技术被国际口腔界公认为牙 齿缺失的首选修复手段,成为众多牙齿缺失者 镶牙的最佳选择,能满足广大缺牙患者快速修 复牙齿缺失的需求,也是传统种植技术的重大 突破,以微创方式拔除患牙,清创后即刻植入

"人工牙根";即拔即种。即刻种植能够有效防 止牙槽骨萎缩和病变,即刻镶嵌过渡义齿,即 刻恢复口腔健康和面像美观,将普通种植需要 3-6个月的愈合时间,缩短到40分钟左右,使 得广大患者"即刻种出一副美牙"的梦想成为 现实。

种植牙 不只是年轻人的专利

"做种植牙并不只是年轻人的专利!做种 植牙并没有特殊的年龄限制,大多数年龄在 20-80 岁的患者从理论上都能接受种植牙修 复。其实,种植牙真正的患者群是集中在中老 年,这个年龄段的人牙齿开始脱落,使用种植牙 进行修复治理会比其他治疗方式更加适合。

·美奥口腔医学技术总监李大中博士 在回答"种植牙的适应人群"时告诉大家

李博士告诉记者,种植牙适用人群包括: 缺失牙齿者:戴用传统假牙有困难, 无法咀嚼 食物者;对假牙的美观、功能有特殊要求者、或 末端缺失不能行传统固定修复者。"不过,不是 所有人都适合牙齿种植。毕竟,种植牙根也算 是一个手术,必须是身心健康、骨和牙齿发育 已定型,牙床骨形态及质量良好的人群;口腔 内没有明显炎症、病损者;另外,牙齿缺失这无 各类脏器的器质性疾病和骨质疏松症。

同时, 李博士提醒患者: "经过近 10 年来 的发展,虽然种植牙技术已趋于成熟,但是并 不是所有的口腔医院都能完成的,患者就诊是 应选择技术力量雄厚,具备完整的种植设备和 丰富的临床经验的医院做手术。

■ 相关链接: ——— 国际口腔专家预约(种植、修复、正畸)



ALEX.GERARD.GIBSON 英格兰皇家外科学院美容齿科博士 英国皇家终身御用的牙齿美容大师 欧洲美容冠PBT技术创始人



世界牙科联盟(FDI)专家 韩国种植牙学会副会长 韩国正畸学会正理事



香港泛美国际口腔医学中心首席种植



主任医师 博士生导师 美奥种植专家 德国杜伊思堡 - 埃森大学医学 同济医院口腔医学中心副主任



中日友好医院口腔医学中心 韩国首尔(汉城)大学口腔领 面外科博士

亚洲种植学会(AAO)会员



教授,主任医师,博十生导师

心主任中华口腔医学会正畸专业委员会副主任委员





副主任医师 副教授 青少年矫正首席美学专家 活动翼矫正精英 省内首批舌侧正畸专家

邮编:410005

新闻热线:0731-84326110 发行热线、投诉:0731-84316668、84315678、84329777 广告热线:0731-84329988 本报地址:长沙市芙蓉中路一段 440 号